

Tisková zpráva Charity Český Těšín, 8. 12. 2011

Sbírková akce „Vánoce dětem“ pomůže na Ukrajině

Český Těšín, Ostrava – Charita Český Těšín pořádá ve spolupráci se Střediskem humanitární pomoci Diecézní charity ostravsko-opavské materiální humanitární sbírku „Vánoce dětem“. Jejím cílem je vytvořit základ pro vánoční dárky pro děti, které žijí na Ukrajině v dětských domovech nebo neutěšených podmínkách. Sběrka trvá až do konce roku 2011.

Charita Český Těšín ve spolupráci se Střediskem humanitární pomoci Diecézní charity ostravsko-opavské pořádá druhý ročník vánoční materiální sbírky pro děti, které žijí v dětských domovech na Ukrajině. „Po loňském úspěchu sbírky „Děti dětem“ jsme se rozhodli navázat a přicházíme se sbírkou s modifikovaným názvem „Vánoce dětem“.“ přibližuje ředitel Charity Český Těšín Martin Hořínek. „Sběrka Vánoce dětem je určena dětem v dětských domovech v Ivano-Frankivské oblasti a dětem z chudých rodin ze Zakarpátí. V Ivano-Frankivské oblasti spolupracujeme s neziskovou organizací Ty Anhel (Ty Anděl), která navštěvuje děti v dětských domovech, na Zakarpátí pak dlouhodobě s místní charitou ve městě Tjačiv. Obě organizace, po převozu na Ukrajinu, předají darované věci přímo potřebným. Jde nám o adresnost pomoci.“ popisuje vedoucí Střediska humanitární pomoci Diecézní charity ostravsko-opavské Ondřej Rozkopal.

Sbírková akce Vánoce dětem probíhá od 5. do 31. prosince 2011. Pro ukrajinské děti budou shromažďovány společenské hry, stolní hry, skládačky, sportovní potřeby (míče, švihadla, létající talíře, kol. brusle...), školní potřeby (sešity, tužky,...), výtvarné potřeby (omalovánky, barvičky, pastelky,...), hračky, koloběžky, trojkolky. „Budeme sbírat věci, které na Ukrajině opravdu potřebují. To, co je předmětem sbírky, bylo předem konzultováno s ukrajinskou stranou. Chceme, aby dárky nejen potěšily, ale byly zároveň využitelné.“ vysvětluje výběr ředitel Hořínek. Dárky je možné předat na kterémkoli středisku Charity Český Těšín, stejně jako na Středisku humanitární pomoci v Ostravě. Po ukončení akce budou dárky převezeny na Ukrajinu, kde se Vánoce slaví až v lednu. „Děti jsou za dárky opravdu rády. Jejich jménem děkujeme.“ uzavírá vedoucí Rozkopal.

Seznam míst, na nichž můžete nechat své dárky:

- Útvar terénní péče, Charitní ošetrovatelská služba, Charitní centrum pro seniory - Jablunkovská 84, Český Těšín,
- Charitní dům pokojného stáří - Hrabinská 17, Český Těšín,
- Charitní dům pro seniory - Hnojník 2,
- Charitní dům pro matky v tísní - Třanovského 6, Český Těšín,
- Charitní středisko „Kometa“ - Čajkovského 2216, Karviná-Mizerov,
- Středisko humanitární pomoci Diecézní charity ostravsko-opavské - Kratochvílova 3, Ostrava.

Více informací:

Mgr. Martin Hořínek – ředitel Charity Český Těšín, tel.: 603 462 292, e-mail: martin.horinek@caritas.cz
Mgr. Ondřej Rozkopal – vedoucí Střediska humanitární pomoci Diecézní charity ostravsko-opavské, tel.: 731 625 870, e-mail: ondrej.rozkopal@caritas.cz